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Ολοκληρωτικός λογισμός
1. αν η f είναι συνεχής στο R τότε 
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2. αν η f είναι παραγωγίσιμη και η παράγωγος συνεχής στο R τότε; 
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4. αν η f είναι συνεχής να βρεθούν οι παράγωγοι των συναρτήσεων:
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5. αν η f είναι συνεχής στο 
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υποδειξη: δηλ πρέπει να δείξω ότι; 
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6. να βρεθεί η συνεχής συνάρτηση  
[image: image25.wmf]f

 όταν 
[image: image26.wmf](

)

6

5

2

0

2

+

-

=

ò

x

x

dt

t

f

x

για κάθε 
[image: image27.wmf]0

>

x


υπόδειξη: παραγωγίζοντας έχω 
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υπόδειξη: υπολογίζω την παράγωγο: 
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8. Έστω 
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i. Δείξε ότι 
[image: image46.wmf](

)

(

)

0

0

3

<

-

g

g


ii. Δείξε ότι η 
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υπόδειξη: 
i. έχω: 
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ii. θεώρημα bolzano
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Υπόδειξη
i. έχω
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Υπόδειξη
Επειδή το πρώτο μέλος είναι αριθμός προφανώς 
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